
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２１年度第１０回理事会（拡大役員会）議事録 確定版

日時  ２０２２年 ３月 ２６日（日） １３時００分～１５時３０分

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  上田 紀代子  奥田 徹  小野村 順子

  笠井 敏雄  佐野 信哉  下垣 都博 島 陽子  白波瀬 利光  明正 和夫

     監事・・・内田 一広

     参与・・・明正 房江  梶原 美由姫  大杉 真理

顧問  

欠席者   

  本理事会の理事の出席者は１２名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成

立が確認された。

議事

１．前回議事録の確認

① 前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２．新春交流会の反省

① コロナ感染者拡大期のため、参加者が少なかった。

３．総会の件

① ２０２１年度の事業報告案のうち一部の字句を除いて原案通りで確認された。最終の事業報告案は

総会議案書参照

② ２０２１年度の収支決算書のうち一部の字句を除いて原案通りで確認された。最終の収支決算書案

は総会議案書参照

③ ２０２１年度の会計監査報告書案は、席上提案通りで確認された。最終の会計報告書案は総会議案

書参照

④ ２０２２年度の事業計画案は、別紙どおりで確認された。最終の事業計画案は総会議案書参照

⑤ ２０２２年度の予算案は、一部字句を修正して別紙通りで確認された。最終の事業計画案は総会議

案書参照

⑥ 奈良県ダンススポ－ツ連盟会費規程は、別紙通り改定することを総会に提案することが、確認され

た。最終の同規程は総会議案書参照

⑦ 新しく次の方３名を理事に推薦し、総会に提案することが確認された。

梶原 美由姫氏、大杉 真理氏、川本 裕香氏

⑧ ダンス連盟役員の参与として、田上 正昭氏に就任してもらえないか、コンタクトクトをとること

とした。担当 大江氏

⑨ 総会の運営をするため、次の方に役員をお願いすることとした。

(ア) 司会・・・伊東氏

(イ) 議長・・・大杉一已氏

(ウ) 議事録作成者・・・白波瀬氏

(エ) 議事録署名人・・・阪田君子氏、島氏

⑩ 定期総会の案内状は当日のいす代を無料にすることに変更して、佐野氏提案通りで確認された。担

当佐野氏



⑪ 議長の大杉一已氏に議事の進め方をレクチャ－する人が必要となる。議長マニアルの準備とレクチ

ャ－役を伊東氏に依頼した。

⑫ 総会当日の役員集合時間および会場準備の方法については、後日、佐野氏から役員宛のメールで連

絡することとした。担当佐野氏

４．第５１回競技会の件

① 競技会当日部屋が一部使用できない。よって、審判員控室は舞台右側のそでの部分に設置すること

とした。

② 審判員の食事はスタッフ控室を使用し、審判員用机とスタッフ用の机を別々に配置することとした。

審判員とスタッフの区切りは机のみの区切りとする。

③ 設営時の仕事分担は、別紙通りで確認された。別紙参照

④ 開催前準備事項を別紙チェックリストに基づき確認した。別紙参照

⑤ 当日の仕事分担を別紙に基づき確認した。当日は梶原氏、島氏、大杉氏が選手として出場されるの

で残りの人数で対応することとした。原案は一部現実にあっていないところがあるので、修正する

こととした。阪田先生に審判員送りをお願いすることとした。担当 白波瀬氏

⑥ スタッフ室で審判員が食事されるので、スタッフ用いすの数が限定される。スタッフの食事は２部

制で食事するなど、工夫することとした。

⑦ １階のレイアウト図は選手の座席指定席を、もう一歩前に進めるように、レイアウトしなおすこと

とした。担当白波瀬

⑧ １階と２階との選手席の数のバランスは、総出場組数が確定したのち適宜決定することとした。階

段で転倒ケガした事例、コロナ対策としての密回避、などを踏まえて決定することとした。担当 大

江氏、白波瀬氏

⑨ 前回は選手席の区切りテ－プに 4cm 幅のテ－プを使用したが、接着力が強すぎる。養生テ－プを

使用することとした。担当 奥田

⑩ 島氏は PD の競技会で司会を担当され、ダンススポ－ツ連盟の競技会では選手として出場される。

堀田氏はダンススポ－ツ連盟の競技会では司会を担当され、PD の競技会では選手として出場でき

る状態にする。との話が、島氏からあった。

５．２０２２年度の PD 競技会の件

① 阪田先生から PD 競技会に関し、設営時の出席者、競技会当日スタッフとしての出席者の確認があ

った。設営は、５月２日（月）１７時集合、競技会当日５月３日（祝）８時３０分集合

６．月例ダンスパ－ティ－の件

① 佐野氏から、総会当日の月例ダンスパ－ティ－に出席する役員は申し込みをしてくださいとの要請

があった。

７．サマ－ダンスパ－ティ－の件

① サマ－ダンスパ－ティ－を開催するとの前提で、笠井氏に場所取りを依頼することとした。担当笠

井氏

② 日程は７月１８日祭日など取れる日

③ 場所は生駒図書会館など

８．会員登録に関する内規改定の件



① 佐野氏から DSC 消滅に伴う会員登録に関する内規の改定案が提案され、提案通り承認された。別

紙参照

９．認定サ－クル助成金の件

① 佐野氏から認定サークルの助成金をなくしてはとの提案があったが、認定サ－クルのメリットがな

くなるとの意見もあり、審議の結果助成金は継続することとした。

１０． 会員顕彰の件

① 大江会長から今年度の活躍した顕彰対象者として、スタンダ－ド全国第４位の成績の川本姉弟を総

会の席上顕彰したいとの提案があり、顕彰することに決定した。

② 顕彰の商品等の準備を明正氏に依頼した。

１１． フォームメールの件

① 佐野氏から、現在ホームページでネットエントリー等のフォームメールに使用している Biglobe の

メールサーバーが６月から使用できなくなる可能性があり、またメール送信不良や文字化けなどの不

具合があるため、フォームメーラーPro（月額 1,375 円）というフォームメールサービスを利用した

いとの提案があり、了承された。担当佐野氏。

１２． その他

① 明正氏、ブレイキングから入金があった。その処置に関し大江氏から指示があった。

② 次回の理事会予定

   日時 ２０２２年 ４月 ３０日（土） １３時～１５時

   場所 三の丸会館の予定

   議題

A) 前回議事録の確認

B) 総会後の体制の件

C) 第５１回競技会の件

D) PD 競技会の件

E) サマ－ダンスパ－ティ－の件

F) その他

以上


